



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЦЕНТРАЛЬНОУКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ВИННИЧЕНКА**

ВИТЯГ З НАКАЗУ

29 грудня 2023 р.

м. Кропивницький

№ 245-ун

**Про створення приймальної комісії
для вирішення поточних питань діяльності
університету з організації проведення прийому
на навчання вступників у 2024 році**

4. Створити:

4.1. Відповідно до частини першої статті 38 Закону України "Про вищу освіту" (далі – Закон) від 01 липня 2014 року № 1556-VII; пункту 6.5.4. Статуту Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка (далі – ЦДУ ім. В. Винниченка), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 04 листопада 2022 року № 984; пунктів 2 і 4 розділу I Положення про приймальну комісію Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка, затвердженого відповідно до частини третьої статті 38 Закону Вченою радою ЦДУ ім. В. Винниченка від 26 грудня 2022 року (протокол № 9), у відповідності до Положенням про приймальну комісію вищого навчального закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2015 року № 1085, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 листопада 2015 року № 1353/27798 (зі змінами, в редакції наказу МОН України від 06 червня 2016 року № 622, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 червня 2016 року № 860/28990) прошу:

1. Робочий орган ЦДУ ім. В. Винниченка – приймальну комісію для вирішення поточних питань діяльності університету з організації проведення прийому на навчання вступників у 2023 році строком повноважень один календарний рік у такому складі:

Соболь Євген Юрійович – ректор університету – голова приймальної комісії;

Клочек Лілія Валентинівна – проректор з наукової роботи – заступник голови приймальної комісії з питань вступу до аспірантури та докторантури;

Козир Ірина Анатоліївна – проректор з науково-педагогічної роботи – заступник голови приймальної комісії з питань вступу на бакалаврат та магістратуру;

Токар Наталія Миколаївна – доцент кафедри історії України та всесвітньої історії – відповідальний секретар приймальної комісії;

Фурсикова Тетяна Володимирівна – декан факультету математики, природничих наук та технологій – член комісії;

Філоретова Лариса Мартіївна – декан факультету історії, бізнес-освіти та права – член комісії;

Габелко Олена Миколаївна – декан факультету української філології, іноземних мов та соціальних комунікацій – член комісії;

Галета Ярослав Володимирович – декан факультету педагогіки, психології та мистецтв – член комісії;

Турчак Анатолій Леонідович – декан факультету фізичного виховання – член комісії;

Петренко Марина Вікторівна – провідний фахівець навчально-методичного відділу – уповноважена особа з питань прийняття та розгляду електронних заяв;

Самосьєва Юлія Йосипівна – провідний фахівець навчально-методичного відділу, адміністратор Єдиної державної електронної бази з питань освіти – член комісії;

Харченко Сергій Петрович – начальник навчально-методичного відділу – член комісії;

Стрілець-Бабенко Олена Володимирівна – завідувач аспірантурою та докторантурою університету – член комісії;

Переверзєв Дмитро Миколайович – начальник відділу кадрів – член комісії;

Астаф'єв Сергій Олександрович – начальник інформаційного відділу – член комісії;

Суслowa Юлія Юріївна – головний бухгалтер університету – член комісії;

Мала Карина Артемівна – голова профспілкового комітету студентів – член комісії;

Писаний Леонід Євгенійович – голова студентської ради університету – член комісії;

Гончаренко Дар'я Володимирівна – фахівець першої категорії з питань вступу відділу профорієнтації та довузівської підготовки – уповноважена особа, відповідальна за консультування громадськості з питань вступу;

Окопник Олена Миколаївна – уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в університеті, доцент кафедри права та правоохоронної діяльності – член комісії;

Тимошенко Наталія Павлівна – начальник відділу професійно-технічної, перед вищої та вищої освіти Департаменту освіти і науки Кіровоградської обласної військової адміністрації – член комісії (за згодою).

2. Визнати:

2.1. Таким, що втратив чинність наказ про створення приймальної комісії від 29 грудня 2022 року № 231-ун.

Підстава: доповідна записка відповідального секретаря приймальної комісії.

Ректор

Згідно:



Євген СОБОЛЬ

